Resposta do Desafio do Boletim 46

Construir, usando isopor ou giz, um cilindro equilatero com didmetro da base

igual ao do furo circular.

Sua secdo por um plano perpendicular ao eixo, € um circulo (portanto, passa

justo pelo furo circular).

Sua sec¢do por um plano contendo o eixo, ¢ um quadrado (portanto, passa justo
pelo furo quadrado).

Para obter perfil do +, seccione o O desenho a abaixo mostra como
cilindro conforme o desenho abaixo. | o solido passa justo pelo furo de formato +.

A fotos a seguir mostram o s6lido obtido, manipulando um pedago de giz.V

Vista da secdo circular Vista da se¢do quadrada Vista da se¢do + Vista da segdo solida
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